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VYHODNOTENIE  
 PRIESKUMU SPOKOJNOSTI ZAMESTNANCOV 

 
Zabezpečovanie kvality vysokoškolských učiteľov (Kritérium KVSK-B3) 

 
 
Prieskum spokojnosti zamestnancov (vysokoškolských učiteľov) bol realizovaný v decembri 2020 v rámci 
plnenia kritéria KVSK-B3. Prieskumu sa zúčastnilo 20 zamestnancov. Zamestnanci vyplňovali dotazník 
o spokojnosti, kde postupovali podľa tohto číselného hodnotenia: 
 
 

Som veľmi 
nespokojný(á) 

Som 
nespokojný(á) Je to vyhovujúce Som spokojný(á) Som veľmi 

spokojný(á) 
1 2 3 4 5 

 
1. PRACOVNÉ PODMIENKY 
 
 
 
 
 
  

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (5 %) 
  Je to vyhovujúce (40 %) 
  Som spokojný  (35 %) 
  Som veľmi spokojný (20 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (5 %) 
  Je to vyhovujúce (45 %) 
  Som spokojný  (35 %) 
  Som veľmi spokojný (15 %) 
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  Nezmenili  (21,1 %) 
  Zlepšili   (57,9 %) 
  Zhoršili   (15,8 %) 
  Neviem posúdiť (5,2 %) 

 
 
 
  
 
 
2. OCHRANA  A  BEZPEČNOSŤ  PRI  PRÁCI,  HYGIENA  PRÁCE 

 
 
  
 
 
 
 

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (0 %) 
  Je to vyhovujúce (35 %) 
  Som spokojný  (55 %) 
  Som veľmi spokojný (10 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (0 %) 
  Je to vyhovujúce (35 %) 
  Som spokojný  (50 %) 
  Som veľmi spokojný (15 %) 
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  Áno (36,8 %) 
  Nie (63,2 %) 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  Áno (65 %) 
  Nie (35 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Nezmenili  (50 %) 
  Zlepšili   (45 %) 
  Zhoršili   (0 %) 
  Neviem posúdiť (5 %) 
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3. VEDOMOSTI  A ZNALOSTI 

 
 

 
 
 
 
 

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (10 %) 
  Je to vyhovujúce (25 %) 
  Som spokojný  (65 %) 
  Som veľmi spokojný (0 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (21,1 %) 
  Je to vyhovujúce (26,3 %) 
  Som spokojný  (47,4 %) 
  Som veľmi spokojný (5,2 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (0 %) 
  Je to vyhovujúce (36,8 %) 
  Som spokojný  (47,4 %) 
  Som veľmi spokojný (15,8 %) 
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  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (15 %) 
  Je to vyhovujúce (35 %) 
  Som spokojný  (45 %) 
  Som veľmi spokojný (5 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (0 %) 
  Je to vyhovujúce (30 %) 
  Som spokojný  (60 %) 
  Som veľmi spokojný (10 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Áno, veľmi často a nevyhovuje mi to  (0 %) 
  Áno, veľmi často a nerobí mi to problém  (40 %) 
  Iba občas a nevyhovuje mi to   (10 %) 
  Iba občas a nerobí mi to problém  (40 %) 
  Nie      (10 %) 
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  Nezmenili  (40 %) 
  Zlepšili   (50 %) 
  Zhoršili   (5 %) 
  Neviem posúdiť (5 %) 

  
 

 
 
 

4. ŠTÝL  VEDENIA,  KOMUNIKÁCIA, STAROSTLIVOSŤ O ZAMESTNANCOV 
     

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (0 %) 
  Je to vyhovujúce (30 %) 
  Som spokojný  (30 %) 
  Som veľmi spokojný (40 %) 
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  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (0 %) 
  Je to vyhovujúce (30 %) 
  Som spokojný  (55 %) 
  Som veľmi spokojný (15 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (5 %) 
  Je to vyhovujúce (40 %) 
  Som spokojný  (55 %) 
  Som veľmi spokojný (0 %) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (5,3 %) 
  Je to vyhovujúce (26,3 %) 
  Som spokojný  (57,9 %) 
  Som veľmi spokojný (10,5 %) 
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  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (25 %) 
  Je to vyhovujúce (50 %) 
  Som spokojný  (20 %) 
  Som veľmi spokojný (5 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (0 %) 
  Je to vyhovujúce (45 %) 
  Som spokojný  (50 %) 
  Som veľmi spokojný (5 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Nezmenili  (70 %) 
  Zlepšili   (25 %) 
  Zhoršili   (0 %) 
  Neviem posúdiť (5 %) 
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5.  OHODNOTENIE  A  ISTOTA  ZAMESTNANCOV 
 
 
 
 
 

  Som úplne spokojný   (10 %) 
  Momentálne som spokojný,  
  v budúcnosti by som chcel postúpiť (40 %) 
  Čiastočne spokojný,  
  ale viac nemôžem dosiahnuť  (30 %) 
  Čiastočne spokojný,  
  ale rozhodne chcem postúpiť  (20 %) 
  Nie som spokojný, moje pracovné 
  zaradenie mi nevyhovuje  (0 %) 
  Nie som spokojný,  
  v budúcnosti by so...   (0 %) 

 
 

 
 
 

  Som úplne spokojný   (15 %) 
  Zatiaľ som spokojný,  
  ale obávam sa o ďalší vývoj  (15 %) 
  Je to vyhovujúce   (40 %) 
  Nie som spokojný  
  ale rozhodne chcem postúpiť  (5 %) 
  Je to nevyhovujúce v porovnaní  
  s možnosťami v iných útvaroch  (10 %) 
  Je to nevyhovujúce v porovnaní  
  s možnosťami v iných organizáciách (15 %) 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
  Áno   (70 %) 
  Zatiaľ áno  (30 %) 
  Nie   (0 %) 
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  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (0 %) 
  Je to vyhovujúce (45 %) 
  Som spokojný  (50 %) 
  Som veľmi spokojný (5 %) 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

  Som veľmi nespokojný (0 %) 
  Som nespokojný (15 %) 
  Je to vyhovujúce (35 %) 
  Som spokojný  (45 %) 
  Som veľmi spokojný (5 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Nezmenili  (75 %) 
  Zlepšili   (15 %) 
  Zhoršili   (5 %) 
  Neviem posúdiť (5 %) 
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Záver: 

Výsledky prieskumu spokojnosti zamestnancov naznačujú, že v sledovaných oblastiach, v  porovnaní 

s predchádzajúcim obdobím, sa zlepšili pracovné podmienky, vedomosti a znalosti. Polovica opýtaných 

zamestnancov uviedla, že sa nezmenili oblasti BOZP a 45 % opýtaných uviedlo, že sa zlepšili. Štýl vedenia, 

ohodnotenie a istota zamestnancov, sú podľa respondentov taktiež na zruba rovnakej úrovni ako v minulosti.  

Pozitívne výsledky v rámci spokojnosti boli zaznamenané predovšetkým v rámci možností odborného rastu, so 

službami, ktoré ponúka Akademická knižnica VŠBM, s komunikáciou medzi vedením a zamestnancami daných 

pracovísk, ale aj v rámci spôsobu poskytovania informácií na VŠBM. 
 
 
 
Spracoval: Dr.h.c. Ing. Peter Lošonczi, PhD., MBA, MSc. 
 
 


